

茅山旅游大道预计明年6月完工 突出景观特色 打造品质公路

本报讯 茅山旅游大道全面打造成全区首条品质公路,目前各施工单位按照国家交通运输部新颁布的公路、水运品质工程质量标准要求严格对标和精心施工。

据悉,建设品质公路是我国对交通工程建设质量安全水平的新提升与高要求。在全国建设一批品质工程示范项目,形成一批可复制和推广的经验,实现一批建设技术及管理制度的创新,推进相关标准规范更新升级,逐步形成品质工程标准体系和管理模式,带动全国公路水运工程质量水平明显提升。

茅山旅游大道,即常合高速

公路茅山互通至金坛滨湖新城连接线工程,是我区干线公路网中重要一条横向道路,是常金通道快速路的重要组成部分,与金坛大道、金武快速路、长虹快速路及常州高架体系直接贯通,是常金之间城际、城市快速干线。作为全区“十三五”规划重点项目之一,路线全长26.79公里,总投资21.5亿元,路基宽47.5米,主路设计100公里/小时。工程于2017年9月开工,将于2019年6月完工。

茅山旅游大道作为全省首批品质公路项目之一,全线经过许多自然风光区及人文景观地带,如东方盐湖城、花谷奇缘旅游

度假区、一号农场、华夏宝盛园等。通过品质公路建设,以“交通+旅游”模式吸引游客,增强茅山旅游交易安全对周边城市的辐射力,带动地方旅游产业。结合各区段农村当地特色,实现道路良好的通达性,以农村公路建设带动农村人气,并加快推进农业农村现代化建设,为实施乡村振兴战略、推动农民脱贫致富、加快农业农村现代化提供有力支撑。

蒋建君 吴淑琴



人力资源机构金坛行 助推企业精准引才

本报讯 日前,区人社局举办今年首届企业与人力资源服务机构对接交流会,邀请常州正华企业管理咨询有限公司(万宝盛华)、苏州金色未来股份信息咨询有限公司常州分公司等13家知名人力资源服务机构高管,以及大迈汽车、同方威视、东方盐湖城、朗博密封、信维通信、东方日升、贝特瑞等67家规模企业代表参会。

此次交流会的主题是“服务两个加快——知名人力资源服务企业金坛行”。会上,各人力资源服务机构介绍自身优势,企业代表积极提出自身需求,区人社局及开发区产业园介绍金坛发展、用工现状以及优惠政策。通过多方交流,力促参会企业近600名中高端人才、近4000名一线工人紧缺问题得到解决。

据悉,针对就业难、招工难的问题,区人社局为企业与人才搭建了多种对接平台,举办了春季系列大型人力资源交流会16场,共计为757家企业与6982人达成就业协议。但随着我区两个加快不断提速、企业扩大再生产,企业对各种人才的需求越来越大。为此,区人社局多次组织交流会,让企业和人力资源服务机构加强联系和合作,实现了企业用工引才与人力资源服务业共同发展。

胡国清 傅丽阳 汤教齐

文体惠民城乡行正式启动



本报讯 近日,我区文体惠民城乡行在指前镇中心健身广场正式启动,区文广体育局、区属文体社会组织近500人参加了启动仪式。

据悉,文体惠民城乡行是近年来区文广体育局重点打造的一项文体惠民品牌活动。经过近几年的探索与实践,该局不断创新惠民活动的内容和形式,努力扩大参与面、覆盖面和影响力,积极为广大群众

提供营养丰富的文体大餐。

今年的文体惠民城乡行活动的主题是“城乡联动、舞动金沙”,组织形式按照一镇(街道)一项目推广,穿插科学健身知识宣讲,融合地域文体项目展示,开展健身体会交流。通过开展此类活动,引导广大群众加入到陶冶情操、科学健身的队伍中,让更多的基层群众切身感受文体惠民带来的快乐。

文广体 李蕾

农发行金坛支行与建设产业集团—— 银企携手促党建 合作共赢谋发展

本报讯 日前,农发行金坛支行与金坛建设产业集团开展银企党建共建活动,双方重温入党誓词,签署《党建共建廉洁合作协议》,承诺严格遵守“党建共建廉洁合作五项义务”和“党建共建廉洁合作五项承诺”。

通过公开自律承诺,引入社

会监督机制,促使广大干部职工自觉践行中央八项规定和反“四风”。建立符合时代进步、社会发展要求的新型银企关系,并以银企廉洁合作为纽带,不断壮大共建阵营,发挥向社会辐射正能量的杠杆乘数效应,推动行业及整个社会新风正气的形成。

据悉,近年来,农发行金坛支行围绕经济发展,加强与政府、部门、企业联系,强化金融服务和保障,其中与建设产业集团合作和推进的22亿元岸头佳园棚改项目,有效改善了人居环境,拉近民、企、政三方面的距离。

蒋建君

编者按 5月4日是五四青年节,连日来,我区各级团组织和广大团员开展丰富多彩的纪念活动,传承五四精神,传递青春正能量,展现新时代青年人的风采,为“加快跨越发展新实践、建设快速崛起新金坛”贡献青春力量。

区级机关开展主题演讲比赛

本报讯 为进一步激发广大机关党员干部学习热情,凝聚共识,结合第九届“金坛读书月”活动安排,5月3日,区级机关在图书馆一楼报告厅开展“新时代、新使命、新气象、新作为”主题演讲比赛。

本次演讲比赛得到区级机关各部门(单位)的积极响应和支持,由30家机关部门单位61名选手报名参赛,经过各单位选拔推荐及紧张的初赛,15名选手脱颖而出进入决赛。各选手从不同的视角抒发了对

“四新”精神的理解,以真挚的情感和深情并茂的演绎,打动了在场的评委和观众。经过激烈的角逐,评出了一等奖2名、二等奖5名、三等奖8名。

景玲 李蕾

“美丽乡村·五彩田园”——

“我在金坛有块地” 接受报名啦

“我在金坛有块地”稻田、菜园认种活动即日起正式接受报名。

该活动由江苏茅山竹海农产品商贸有限公司与金坛江南百果园、茅麓石马农场、金坛区农资公司携手打造。百果园地处指前镇建春村国家级“万顷良田”项目示范区,种植的“指前标米”曾获巴拿马国际博览会金奖。园区面积1200亩,水稻种植面积700亩,采用标准化绿色种植模式。茅麓石马农场位于茅山东部茅麓集镇南侧的石马村原林茶场,集瓜果蔬菜种植采摘、水产品养殖垂钓、田园观光休闲、农家

乐为一体的丘陵山区新田园综合体。农场总面积300多亩。

认种人与活动组织单位签订认种协议后,由基地提供种子、种苗、投入品、人工及全程管理服务,稻田按约定数量提供稻米,菜园全部产出归认种人所有,定期通过“茅山竹海”公众号、认种微信群发布水稻和蔬菜作物生长、管理、采摘、加工等情况图片。

赶快微信关注“茅山竹海”公众号,进入“商城”选择你需要认种的套餐并下单购买认种吧!

蒋建君



西城街道举办青年读书会

本报讯 为纪念“五·四”运动99周年,5月3日,西城街道团工委在春风社区举行“青春智慧·我为西城献一策”五四青年读书会主题活动,西城街道各村、社区青年代表40余人参加活动。

本次活动分两个环节,第一个环节由春风社区团支部邀请区老干部局毕东升作《中国引领

世界》主题授课。毕东升从经济建设、科技发展、军工领域、航空航天领域等方面讲述了我国建国以来取得的丰功伟绩,激发与会青年们心中的自豪感、使命感,激励青年不忘初心、牢记使命、勇担重任。

报告会后,街道团工委组织开展了“青春智慧·我为西城献一策”青年读书会五四专场,9

名社区青年代表分别从党建、物管、民政的工作角度展开演讲,进一步鼓舞了西城好青年的工作热情。最终,丹阳门社区年轻的物管工作者吴梓源以《关于推进社区垃圾分类工作的实践与思考》主题调研获得一等奖。

张鸣呵 孙婷

区人民医院关爱残障人士

本报讯 5月4日,人民医院团委、护理部组织团员青年及护士近20人到残疾人庇护托养中心和启智学校,开展“关爱残障人士、让爱洒满人间”活动。

为了更好地开展这次志愿服务活动,人民医院团委精选了

心内科、护理部等贴近残疾人康复的医护人员。由于托养中心设有残疾人辅助性就业点,人民医院团委还组织医护人员购买了5000多元的残疾人手工产品。随后,人民医院的团员青年到区启智学校与孩子们进行正确洗手游戏互动,帮孩子养成良好的

卫生习惯。人民医院团委和护理部将以这次活动为契机,号召更多爱心人士加入到关心和帮助残障人士活动中,让他们感受到社会大众的真挚、善意和关爱。

徐菲 孙婷